



被补好的小熊娃娃

北仑华山小学401班小记者 陈润

我有一个特别可爱的小熊娃娃，我每天抱着它睡觉。假如有一天没抱着它，我就会睡不着。它那黑得发亮的眼睛仿佛会说话，棕色的、卷卷的毛发，配上那条草莓裙，看起来像极了不食人间烟火的仙女。

有一次，妹妹到我家来玩，发现了这个小熊娃娃。妹妹马上抱起它，爱不释手，问我：“姐姐，这个小熊好漂亮！能不能送我？”“不行哦，小熊是陪我睡觉的。”我回答。妹妹失望地低下了头。这时，妈妈叫我去客厅拿水果，妹妹也跟着我出来了，并要求马上随外婆回家。我正纳闷着，等我送了妹妹回到卧室，却再也找不到我的小熊娃娃了。

第二天，我果然在外婆家找到了这个小熊娃娃，是在妹妹的手上。妹妹正抱着它，哄着它玩呢。一股无名火霎时冲上我的脑门。我一个箭步冲上去，一把夺过妹妹手里的娃娃。没想到，妹妹抓得太紧，“撕啦”一声，小熊的一只耳朵被我扯下来了。我又惊讶又愤怒，丢下小熊，摔门而去，只留下妹妹的啜泣声。

第三天早上，没等我醒来，就听见我房间门口传来“咚咚”的敲门声。打开门一看，是妹妹。她手里拿着小熊娃娃，笑眯眯地看着我说：“姐姐，你看，我已经把小熊耳朵缝好了。”我接过小熊一看，果然发现小熊耳朵上歪歪扭扭的线脚……我的眼眶湿润了。

美丽的明珠——九峰山

北仑九峰小学402班小记者 韦景浩

今天，我和爸爸去九峰山游玩。

步入大门，便闻到一股大自然的味道。我朝竹园走去，风吹竹叶像是在对我欢迎问好。我看到一种竹子，叶子的形状像青铜利剑一样，十分锋利。我问爸爸，爸爸说这是剑竹。我又看到另一种竹子，它下面写着黄条金刚竹，叶子黄白相间，十分美，而且它的叶子十分硬，真是一片“金刚叶”！最后一种竹子，它叫罗汉竹，样子、枝干、叶子都跟其他竹子差不多，可是仔细看，那竹节就像叠罗汉一样叠上去的。

接着，我们来到了卡努滩，那里的水从透明再到绿最后是深蓝。那里四面环山，就像是深山中的翡翠，是那样的美丽。卡努滩是因为一次叫卡努的台风造成的，当时泥石流、山体塌方，造就了一个低洼盆地，之后就将这个盆地称为卡努滩。

一路向上，我来到了龙潭飞瀑。一接近那里，便听到水拍石头的声音。走进看，瀑布从30米的高空直落而下，就像一条巨龙从天而降，最后“怒吼”一声变成水花分散开来。

我们爬到了九峰之巅，脸上早就布满汗珠。风很大，凉爽极了。

星期六的跆拳道课

北仑绍成小学404班小记者 郭月(证号1634795)

这个学期，妈妈为了培养我外向的性格，特地在青少年宫给我报了跆拳道课。

到了星期六，我又兴奋又激动，因为这是我第一次到青少年宫上课。到了青少年宫，我找到了相对应的教室，在里面急匆匆地换好衣服，就开始上课了。

教练长得高高大大，他先自我介绍了一下，就开始教我们做准备活动。“一二三四……”我们和着教练的节拍，一丝不苟地做了起来。压腿、扭头、绕膝盖……我们做得认认真真，一个个都没有偷懒。做完准备活动，教练拿出腰带，说：“我们先学习系腰带，首先将腰带对折，将中间的点对准肚脐眼，然后将腰带弄到腰两边……”听着教练喋喋不休的话语，我们都听得稀里糊涂，结果开始系时，全班没有一个系得正确的。教练又耐心地把每个人的腰带都调整好。教练又开始给我们做一些小训练，每一个训练都让我的腿的韧带传来一阵阵痛楚，我从心里发出一阵阵尖叫：“啊！啊！痛！”等我做完训练后，我觉得我的腿都不是自己的了。

到了第二段内容，教练先让我们自己做自我介绍。我们都流利地介绍了自己，只有一个小孩不敢说。他不知所措地站在上面，两只手不停地搓着腰带，眼里含着泪花，无奈，教练只好让他先下去。之后，教练组织我们做游戏，我们玩得很开心，不时发出快乐的笑声。

快乐的时光总是那么短暂。下课了，我们挥手跟教练“再见”。我期待着下一次再来。

“了不起”的煎蛋

北仑小港中心学校202班小记者 程果(证号1528008)

星期六中午，我在厨房里“忙碌着”。戴上妈妈平时穿的围兜，搬来小板凳，在料理台上一字排开碟子啊、碗啊、调料罐啊——我要自己做煎蛋！

我把鸡蛋打进锅里，“刺啦”一声响，吓了我一大跳！鸡蛋在锅里“噗噗”作响，我手忙脚乱地往锅里放盐，放糖，还放了醋。想用锅铲给鸡蛋翻身，可是试了几次都失败了，好像还飘出了焦味。妈妈在旁边看着，帮我关了火。

我把煎蛋放到碟子里，欣赏着有点“黑乎乎”的煎蛋，请妈妈一起品尝。我觉得味道挺奇怪，妈妈却惊叹道：“哇！从来没吃过这种口味的煎蛋，真是了不起！”

我的村庄

北仑霞浦学校小学部203班小记者 毛锐

我家住在一个美丽的村庄，那里一年四季都很美丽。

春天，万物复苏，小草和树枝都发芽了。村门口的赣江水缓缓地流淌着，鱼儿成群结队地在水里游玩。江边长着许多柳树，春风轻轻一吹，枝条就随风飘扬。江面上有来来往往的轮船，轰隆隆地忙碌着。

夏天，大树上枝叶更茂盛了。树上不时传来知了的叫声。小朋友和大人都来到江边游泳、打水仗，好玩极了！

秋天，稻谷成熟了。风一吹，田野翻起层层金黄的波浪，大家都忙碌着，到处一片丰收的喜悦。

冬天，雪花飞舞，树上披着银装，大地铺着雪毯，到处一片洁白。小朋友们在雪地里堆雪人、打雪仗，一片欢歌笑语。

这就是我住的村庄，很美丽吧，大家想去看一看吗？

弟弟洗碗

北仑九峰小学202班小记者 常译慧(证号1527745)

今天晚上吃完晚饭，妈妈说：“我有事要出去，谁替我把碗洗好？”

“我来洗吧！”弟弟自告奋勇，举着胖乎乎的小手兴奋地喊道。“你从来都是端碗吃饭，什么时候会洗碗了？”我不解地问。弟弟笑嘻嘻地说：“我自有办法！”“那好吧，我帮你把碗放到水池里吧。你水池都够不到，还要争着洗碗。”只见弟弟搬来一个小板凳，稳稳当当地站在上面，打开水龙头，水哗啦地冲洗着每一个碗。我说：“你到底是洗碗还是冲碗啊？不会洗，就让我帮你吧！”弟弟不服气地说：“我先冲一遍就更好洗了，你去玩吧，我一定会把碗洗干净的。”“好吧，我走了。”

过了一会儿，我悄悄地走到他身边，仔仔细细地把他洗好的碗检查了一遍。“嗯，真干净，你已经学会洗碗了。”我高兴地抱起弟弟。弟弟开心地笑了。

观猴园

北仑霞浦学校小学部201班小记者 史涵语

星期五，老师带领我们一起去动物园看猴子。

到了猴园后，我们看到了一只只淘气的小猴子在玩耍。有的猴子在树上荡秋千，有的猴子爬到假山上玩耍。老师说：“猴子最喜欢吃香蕉和桃子，还有各种各样的果实，它们还喜欢和小朋友们做朋友。”听了老师的话，一个同学和猴子打招呼了，说：“你好，猴先生，我们做朋友好吗？”猴子们居然对他做了个鬼脸，同学们都惊讶地笑了。老师说：“看到了吗？猴子们在和你们玩耍呢！我们要把它们当成自己的朋友。”我们听了，都把老师的话记在了心里。

参观动物园的活动结束了，我们依依不舍地和猴子们告别。

“闹闹”

北仑绍成小学404班小记者 周真伊(证号1634768)

小外婆家养了一只狗，名叫“闹闹”。它全身雪白，没有一点儿杂色，那又长又密的毛儿，紧紧地裹住了它的全身，不留一点儿空隙。它又肥又壮，见过它的人都说它长得漂亮。

我来到小外婆家，刚进门它就对着我狂吠，把我吓得胆战心惊。直到我和它混熟了，才知道它那狂吠是在和我打招呼，也是在责备我为什么这么久都没来看它。闹闹最喜欢舔我的手掌。它用它粗糙的舌头舔我的掌心时，我顿时感到既痒又难受。我叫道：“闹闹，别闹了！”可是闹闹怎么也停不下来。

闹闹不但调皮，还很馋嘴。当我们吃西瓜时，闹闹会大声叫嚣，眼睛直勾勾地盯着我们手中的西瓜，装出一副讨好又可怜的样子。我们拿给它一块放在地上。只见它整个身体趴下来，前爪牢牢地抓住西瓜，一口接着一口，津津有味地吃起来。吃完西瓜，它心满意足地趴在我的腿上，美美地休息。

和闹闹在一起的时间过得很快。我要回家了，闹闹会显得很伤心。它会一刻不停地绕着我的腿，让我走不了路，好像在乞求我多陪它一会儿。可是我仍急冲冲地离开了，楼上传来“汪汪”的狗吠声。

这就是我小外婆家的小闹闹。它聪明又漂亮，调皮又可爱！

洗红领巾

北仑霞浦学校三(3)班小记者 付勇贤

今天是星期六。妈妈看见我脏兮兮的红领巾，皱着眉头说：“红领巾要洗了！”我笑着答应了。

我先在水龙头前接了一盆清水，再把红领巾放到水里浸湿，擦上肥皂，在手中来回搓着。肥皂泡越来越多，我把带肥皂泡的红领巾放到脸盆里，肥皂泡一碰到水就变成一些黑乎乎的泡沫，原来这么脏啊！我换了好几盆清水才把红领巾洗干净。最后我把它拧干，挂在衣架上。

金灿灿的阳光下，我的红领巾显得格外鲜艳！

我的爷爷

北仑华山小学301班小记者 张驰宇(证号1526443)

“阿莫西林那么少了，怎么还没人摆上去？金银花露也不够了，怎么还没拿出来……”爷爷沉着脸、皱着眉，不满地自言自语着。

他从药品包装纸上撕下一张长方形的硬纸板，随手拿起笔，走到柜台前。他举起笔，对着柜台上的所有药品，依次指出，一发现有数量少的，就赶紧工工整整地在纸板上记录下来。那样子，像极了一台精密的扫描仪。

眼看着一张纸上已经记满了药名，爷爷拿着记录纸走到楼上的仓库里。他拿起一个空箱子，对着单子，从装“好医生”的货柜上拿了8盒放到空箱子里。然后，马上在记录纸上的“好医生”后面打个钩。接着，爷爷又拿了15盒“阿莫西林”放在箱子里，在“阿莫西林”后面打了一个钩……箱子装满了，单子上也打满了钩。我准备去抱箱子，爷爷按住箱子，说：“等等，我还要再核对核对。”

核对完后，爷爷抱起箱子，侧过头，小心翼翼地、一步一步地往楼下走。药品碰撞发出“咯吱咯吱”的声音，好像是在提醒爷爷，“小心一点！”到了楼下，爷爷把箱子里的药放到柜台里相应的地方。他又拿出一块小木板，在药品旁边左切切、右切切，左推推、右推推。哇！药品变得整齐极了。原来，爷爷是在给药品排队呢！爷爷背起手、眯着眼，上看下看、左看右看，仿佛在欣赏自己的作品一般。他右嘴角微微上翘，露出了满意的微笑。

像这样检查药品、摆放药品，已经成为爷爷每天必做的事情。爷爷用心经营着这家药店，对每一件事情都这么认真负责。因为在心中，药店无小事！

指导老师 赵吉玲

墨镜酷狗

北仑淮河小学402班小记者 管彭雪

今天，妈妈去吃自助餐，没能带我去。妈妈回来后，随手往桌上放了一个东西，又急匆匆地走了。我走近一看，这是一个透明的盒子，里面装着一只可爱的玩具狗。这是一只粉红色的迷你玩具狗，有两只大耳朵、一个小鼻子，脖子上系着黑白相间的蝴蝶结。

我好奇极了，打开盒子，用手一摸，这只玩具狗的面料不像别的毛绒玩具，像一条毛巾。我再仔细一看，发现这只玩具狗身上有两根透明的橡皮筋，一根在蝴蝶结下面，一根在狗鼻子上方。我把两根橡皮筋解掉，把蝴蝶结也解掉。这时，狗鼻子突然掉了。我把毛巾拉开，耳朵也掉了，整个狗就散架了。

我慌张极了，凭着模糊的记忆慢慢地拼。我按原来的折痕往里对折两次，竖着对折，我发现反了，于是反了个面，把一根橡皮筋扎在中间，这样腿就做好了。我接着在橡皮筋上面系上蝴蝶结，再把鼻子插上。这时，我听到妈妈开门的声音，心都快要跳出来了，一把抓起桌上的耳朵和一根橡皮筋，还有那只狗的半个身子藏到身体后面。妈妈进来了，问：“你在干什么？”我结结巴巴地说：“没，没在干什么。”妈妈再三地问，我只好坦白从宽，伸出手给妈妈看。妈妈说：“原来你在玩我的玩具狗呀！”我看妈妈没说什么，又接着拼。把耳朵插进去后，还有一根橡皮筋不知道怎么扎。我来请教妈妈，妈妈提示道：“狗的头是什么形状的？”我想起来，狗的头是个三角形的，鼻子是突出的，我在鼻子上面扎了一根橡皮筋，头就做好了。

狗复原了，我感觉不够完美。我再锦上添花，给狗加一副眼镜吧。我用黑卡纸剪了一个椭圆，贴在黄纸上，绕着黑圈剪了一圈，小狗的墨镜就做好了，后来感觉不满意，我又裁掉，反复重新装，小狗变酷狗啦。

小草

北仑淮河小学402班小记者 翁梓童

我独爱那朴素又渺小的小草。

阳春三月，桃红柳绿，万物复苏，在春雨的滋润下，小草从泥土里好奇地探出头来，它嫩嫩的，绿绿的。春风一吹，小草们就翩翩起舞了。

盛夏到了，烈日炎炎，小草在阳光的沐浴下茁壮成长，好像给大地穿上了一件绿油油的衣裳，使空气清新甜润。小朋友兴高采烈地在草地上玩耍，有的高高兴兴地在踢足球，有的在开心地放风筝，还有的在漫不经心地散步。

金秋时节，秋高气爽，空气渐渐转凉，小草一点点地枯黄，给大地铺上了一条金灿灿的地毯。有些小草，被农民伯伯扫成一堆，放在了田野里充当了肥料。

寒冬腊月，大雪纷飞，小草被厚厚的大雪盖在底下，默默地在地里沉睡着，等待来年春天的到来。只要春风一吹，小草们又会争先恐后地从泥土里探出头来，真是“野火烧不尽，春风吹又生”。

我爱小草，爱她那强大的生命力，爱她那朴素无华的本色，更爱她那默默无闻、无私奉献的精神！